

USMERNENIE K REALIZÁCIÍ OKRESNÝCH KÔL
42. ročník Pytagoriády
Školský rok 2020/2021

Slovenská komisia Pytagoriády a IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže reagujú na aktuálne platné protipandemické opatrenia vypracovaním Usmernenia k realizácii okresných kôl Pytagoriády určeného pre školy, okresné úrady v sídle kraja a poverené centrá voľného času. Toto usmernenie má za cieľ zachovanie a zrealizovanie súťaže v pôvodnom termíne v zmysle platného Termínovníka kôl POPS napriek nepriaznivej epidemiologickej situácii v SR a vychádza z Organizačného poriadku Pytagoriády, ktorý je v súlade so smernicou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 23/2017 o súťažiach.

- 1) **Termín súťažného kola:** kat. P3-P5: 13.4.2021
kat. P6-P8: 14.4.2021
- 2) **Forma súťaže:** online na www.onlineolympiady.sk
- 3) Pre zapojenie sa do súťaže je potrebné mať k **dispozícii elektronické zariadenie so stabilným pripojením na internet.**
- 4) **Na okresnom kole Pytagoriády sa zúčastňujú riešitelia školského kola, ktorí budú pozvaní organizátorom okresného kola a ktorí budú vopred zaregistrovaní. Registráciu zabezpečí kmeňová škola žiaka.**

Počet žiakov pozvaných do okresného kola je v kompetencii organizátora okresného kola Pytagoriády.

Škola registruje žiaka buď:

- a) prostredníctvom **EduPage** (ak škola danú platformu využíva), v časti „súťaže“ je potrebné zadať súťaž „Pytagoriáda“, zvoliť okresné kolo a prihlásiť konkrétneho žiaka. Žiakovi bude vygenerovaný a automaticky poslaný formou správy prístupový kód potrebný pre zapojenie sa do súťaže. **Alebo:**
- b) prostredníctvom stránky www.onlineolympiady.sk/registracia/. Prístupový kód potrebný na zapojenie sa do súťaže, ktorý bude počas registrácie vygenerovaný, je potrebné žiakovi oznámiť.

Registrácia bude spustená začiatkom apríla 2021.

UPOZORNENIE: Dôrazne školy žiadame, aby do súťaže registrovali žiakov až po pozvaní súťažiacich organizátorom okresného kola. Ak sa stane chyba pri registrácii (napr. registrácia do nesprávnej kategórie a pod.), je možné urobiť registráciu nanovo a správne a prideliť žiakovi nový kód, pôvodný kód k nesprávnej registrácii je potrebné ignorovať.

5) Samotná súťaž bude prebiehať na stránke www.onlineolympiady.sk, na ktorej žiak zadá prístupový kód a sprístupní sa mu test. **Test môže začať riešiť v čase 9:00 – 9:30.** Čas na vypracovanie testu bude maximálne 60 minút. To znamená, že posledné možné odovzdanie odpovedí je o 10:30. Pozor! Pri riešení úloh súťažiaci nesmie používať matematické tabuľky, kalkulačku, alebo iné elektronické pomôcky.

Ak v čase konania súťaže budú školy zatvorené, žiaci budú súťažiť z domu a po skončení súťaže pošlú svojmu učiteľovi čestné prehlásenie (fotku, sken), že úlohy okresného kola Pytagoriády vypracoval **úplne samostatne**, čiže bez odbornej pomoci inej osoby a bez nepovolených pomôcok.

Ak v čase konania súťaže budú školy otvorené, žiaci budú súťažiť zo svojej kmeňovej školy pod dozorom neaprobovaným v matematike a po skončení súťaže pošle dozor konajúci učiteľ organizátorovi okresného kola Pytagoriády čestné prehlásenie (fotku, sken), že žiaci úlohy okresného kola Pytagoriády vypracovali **úplne samostatne**, čiže bez odbornej pomoci inej osoby a bez nepovolených pomôcok.

Čestné prehlásenia nájdete na <https://www.iuventa.sk/sk/Olympiady/olympiady/PYT/42-rocnik-pyt-2020-2021.alej>

6) **Vyhodnotenie testu** bude automatické, s kontrolou pána predsedu Slovenskej komisie Pytagoriády alebo ním povereného odborníka. Týmto spôsobom bude zabezpečená najmä objektivita posúdenia každej súťažnej odpovede na úlohy s krátkou odpoveďou. Výsledky budú sprístupnené najneskôr 5 pracovných dní po ukončení súťaže jednotlivým školám v platforme EduPage, alebo na e-mail učiteľa, ktorý žiaka do súťaže registroval cez webovú registráciu.

Výsledkové listiny okresných kôl nie je potrebné posilať organizátorovi celoštátneho kola Pytagoriády, ktorým je IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, nakoľko sa celá súťaž koná online a výsledkové listiny budeme mať k dispozícii automaticky.

Spôsob prihlásenia na celoštátne kolo: do 30.4. 2021 elektronicky na stránke www.olympiady.sk v aktuálnom ročníku súťaže PYT v časti Celoštátne kolo/Prihlasovanie. Vytlačenu a podpísanú prihlášku je potrebné naskenovať alebo odfoťiť a zaslať na e-mailovú adresu zuzana.devaliere@iuventa.sk.

* Vzhľadom na rôzny režim fungovania jednotlivých škôl chápeme možné komplikácie pri získaní všetkých relevantných podpisov. Odporúčame si podpísaný sken prihlášky medzi sebou vymeniť elektronicky, vytlačiť, podpísať druhou stranou a následne poslať Iuvente. V prípade technických problémov prosíme odsúhlasiť obsah prihlášky so zúčastnenými a podpísať jednou osobou zodpovednou za zaslanie prihlášky s potvrdením telefonической alebo e-mailovej konzultácie (zapísaným na prihláške).

Ďalšie potrebné informácie nájdete na stránke www.onlineolympiady.sk v časti pokyny pre súťažiacich, **ktoré budú zverejnené v dostatočnom časovom predstihu pred konaním samotnej olympiády.**

Autori: Mgr. Melichar Cubjak, Mgr. Zuzana Devaliere

Vydal: Slovenská komisia Pytagoriády a IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže v spolupráci na online realizácii s firmou ASC Applied Software Consultants, s.r.o. prevádzkujúcou školský systém EduPage, Bratislava, marec 2021

